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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL  GIORNO 28/02/2012 

 
Il giorno 28 del mese di febbraio dell’anno 2012 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara  

 
Consiglieri  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario 
BALOSSINI GIORGIO Vicepresidente 
RIBOTTO DARIO Segretario di Consiglio 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Resp. P.C. 
  
CARLETTI PIERANGELO Consigliere 
GANDOLFINI ALDO Consigliere 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere 
GRAMONI ANGELO Consigliere 
MATTA MARCELLO Consigliere 
FABRIS GIUSEPPE Consigliere 
VECCHIO ROBERTO Consigliere 
  
  

 
Per discutere il seguente 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) 2012. 
 

 
i presenti prendono posto e: 
verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 8 ( Balossini, Leonardi, Ribotto, Nestasio, Matta, Fabris, Gavinelli, 
Vecchio). 
Capi Gruppo presenti in sala 3 e vengono ammessi alla riunione. 
Vengono ammessi in sala gli Alpini Meroni, Sancio,  e Zecchini. 
 
Prende la parola il Presidente  Palombo che, dopo aver salutato, invita i presenti ad 
esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
 

1. 2012.  
Il Presidente Palombo comunica che:a Galliate esiste un ampio campeggio sul Ticino che 
andrebbe bene per gli eventuali campeggiatori. 
Ribotto fa presente che esiste una fermata delle Ferrovie Nord al Ponte Ticino e che si 
informerà per le fermate dei treni in tale stazione. 
In settimana saranno valutate le possibilità di campeggio nel territorio di Novara. 
Se non ci sono campeggi in Novara sarà confermato come punto campeggio quello di 
Galliate. 
 
Punti ristoro 
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Il Presidente fa presente la opportunità di convocare i rappresentanti dei punti ristoro (San 
Martino, Santa Rita e Bicocca) per concordare sia i menù che il costo uguale per tutti di € 20 
al pasto. 
 
Balossini fa presente che sarà possibile avere un picchetto armato di numero contenuto e che 
i militari presenti possono alloggiare presso l’Aeronautica. Cosa invece non possibile per i 
componenti le varie fanfare. 
 
I pacchi con il cartaceo da distribuire alle varie Sezioni saranno distribuiti, anziché spediti, 
presso il teatro Dal Verme prima dell’Assemblea Nazionale. 
Saranno addetti alla distribuzione gli Alpini Gavinelli Gianantonio e Ribotto Dario. 
 
Nestasio fa presente che in contemporanea alla Adunata Rgpt. Ci sarà una esercitazione del 
PC 1° Rgpt. che sarà concordata con la Provincia per l’organizzazione. 
 
Per quanto concerne lo striscione della Sezione di Novara per l’Adunata Nazionale di Bolzano 
lo stesso a sorteggio riporterà la scritta “SOTTO IL TRICOLORE PER UN DOMANI 
MIGLIORE”. 
 
Esauriti gli argomenti posti all’Ordine del Giorno il Presidente convoca il Consiglio Sezionale 
alle ore 21,00 del giorno 06 marzo 2012  e, non essendoci altri interventi o proposte, alle ore 
23 la riunione viene sciolta. 
 

Il Segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Dario Ribotto)                                                            (Antonio Palombo) 
  


